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Exemple 5.3, entrée 3 * 5

Productions Règles Sémantiques

T → F T ′ T ′.inh = F.val

T.val = T ′.syn

T ′ → ∗ F T ′
1
T ′

1
.inh = T ′.inh × F.val

T ′.syn = T ′
1
.syn

T ′ → ǫ T ′.syn = T ′.inh

F → digit F.val = digit.lexval
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Les attributs hérités sont illustrés à gauche, et les attributs synthétisés, à droite.
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Productions Règles Sémantiques

T → F T ′ T ′.inh = F.val

T.val = T ′.syn

T ′ → ∗ F T ′
1
T ′

1
.inh = T ′.inh × F.val

T ′.syn = T ′
1
.syn

T ′ → ǫ T ′.syn = T ′.inh

F → digit F.val = digit.lexval

T ′
1

F1

T

digit 3
5

5

15

15

3

T ′
2F2*

3

digit

15 15

ǫ
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Exemple 5.3, entrée 3 * 5
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